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национални научни пројекат у својству сарадника на пројекту.  

 

– У погледу образовне дјелатности, кандидат је тренутно у звању вишег асистента на ужој 
научној области Грађевински материјали и конструкције, ангажован на предметима: 
Бетонске конструкције 1, Бетонске конструкције 2, Конструктерско инжењерство 3, 
Хидротехничке конструкције, Технологија производње и монтаже конструкција,  
Технологија бетона, Конструктерско инжењерство 1, Зидане конструкције, Принципи 
конструисања архитектонских објеката, Бетонске конструкције, Металне и дрвене 
конструкције, Мостови, Асеизмичко пројектовање и грађење, Преднапрегнуте бетонске 
конструкције, Бетонске конструкције инжењерских објеката, Процјена стања оштећених 
грађевинских објеката, Санација бетонских конструкција, Зидане конструкције, Трајност и 
процјена стања бетонских конструкција. Током претходног избора у звање, кандидат је, од 
стране студената, оцијењен просјечном оцјеном 4,62 (од максималних 5,00) у оквиру 
система квалитета Универзитета у Бањалуци. Такође, кандидат је похађао усавршавања у 
земљи и иностранству, везаним за научну област на коју је изабран, похађао Програм 
професионалног усавршавања из области педагошких вјештина у циљу унапрјеђења 
наставног процеса, организованог од стране Филозофског факултета Универзитета у 
Бањалуци, те се исказао као ментор студентима који су на такмичењима освајали награде 
и признања. 

 

– У погледу стручне дјелатности, кандидат Радован Вукомановић посједује лиценце 
Министарства за просторно уређење, грађевинарства и екологије РС, за пројектовање и 
надзор у грађевинарству, те за ревизију техничке документације – конструктивна фаза. 
Као одговорни пројектант или сарадник на пројекту кандидат има значајан број 
реализованих пројеката у досадашњој грађевинској пракси, како прије тако и након 
посљедњег избора у звање. Обзиром на природу предмета, на којима кандидат треба 
наставити ангажовање у настави, а који су изузетно практични, од великог је значаја 
активно учешће кандидата у пракси, те познавање савремених трендова и прописа у 
области пројектовања и извођења грађевинских конструкција. Прије посљедњег избора у 
звање кандидат је објавио седам стручних радова на међународним стручним 
конференцијама и један стручни рад на националном стручном скупу. Послије посљедњег 
избора у звање, кандидат је објавио два стручна рада на међународним стручним 
конференцијама. Такође, из приложене документације види се низ активности и учешћа 
кандидата у међународним пројектима, организацији стручних скупова, семинара, 
едукација и усавршавања. 

 

– Према члану 34. Правилника о поступку и условима избора наставника и сарадника на 
Универзитету у Бањој Луци и на основу оцјене укупне научне, образовне и стручне 
дјелатности кандидата, а везано за ужу научну област за коју је расписан Конкурс, 
констатује се да кандидат Радован Вукомановић, ма инж. грађ. остварио 199,60 бодова 






